

Fiche technique pièces de rechange

Fiche: 1102

Date validation: 05/06/2020

Information générale

Objet Mise à jour du software de l'afficheur

Version 1

Nature Modification

Domaine concerné Electronique

Description

Description L'afficheur (réf:0020276935) n'est plus compatible avec les chauffe-eau thermodynamiques

muraux (Magna Aqua 80,100 et 150L). Le nouvel afficheur (réf: 0010038137) est rétro-

compatible et doit dorénavant être utilisé au lieu du précédent.

La pièce de rechange (réf:0020276935) doit être commercialisée seulement pour les chauffe-

eau thermodynamiques au sol (Magna Aqua 200/3; Magna Aqua 270/3).

Consigne Merci d'utiliser l'afficheur (réf: 0010038137) uniquement pour les produits suivants :

Magna Aqua 80/3 CC; Magna Aqua 100/3 CC; Magna Aqua 150/3 CC; Magna Aqua 100/3; Magna Aqua 150; Magna Aqua 150/2 Optigaz; Magna Aqua 150/3; Magna Aqua 150/3

Optigaz.





Pièce de rechange de l'afficheur (réf 0020276935)

Pièce de rechange de l'afficheur (réf 0010038137)

Informations produits

Famille(s)

Ballons d'eau chaude sanitaire

Gamme(s)

Thermodynamique



Fiche technique pièces de rechange

Fiche: 1102

Date validation: 05/06/2020

Appareil(s)

MagnaAqua 270/3 MagnaAqua 270/3 C

MagnaAqua 100/3 CC MagnaAqua 150

MagnaAqua 150/2 Optigaz MagnaAqua 150/3 CC MagnaAqua 150/3 Optigaz

MagnaAqua 200 MagnaAqua 200 Performance RT MagnaAqua 200/3

MagnaAqua 200/3 RT MagnaAqua 80/3 CC

Pièce(s) de rechange concernée(s)

Référence	Désignation	Date d'application Mois/Année	Date d'application Numéro de semaine
0010038137	Afficheur	03/2020	11
0020276935	Afficheur	03/2020	11